



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверочных мероприятий по факту совершения противоправных действий в отношении малолетнего в Новосибирской области



В СМИ распространена информация о том, что в Новосибирской области подростки совершили противоправные действия в отношении 7-летнего мальчика. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области проводится доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

03 Августа 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814767>